


População  Pesquisada: Professores, funcionários e alunos  da escola no 
turno  manhã















O resultado da pesquisa respondida por 100 pessoas entre alunos, 
professores e funcionários apontam o seguinte:
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Função na escola
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Estilo de Funk  preferido
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Idades
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Gostam de FUNK
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Frequentam Bailes FUNK
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Os dados nos mostraram que a maioria
dos entrevistados gostam do estilo funk,
porém grande parte apesar de gostar não
costumam frequentar as festas funk.

Os estilos do funk se dividiram entre
Pancadão, Neurótico e Romântico.Pancadão, Neurótico e Romântico.
Esperamos com este trabalho ter mostrado
que o funk é um ritmo do momento e
contagia a grande maioria.



Obrigado a todos ...


